



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Тверской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате которого травмирован школьник

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, в декабре 2017 года в городе Калязине Тверской области между туристической фирмой и председателем родительского комитета 4-го класса МОУ «Городская основная общеобразовательная школа» был заключен договор на экскурсионное обслуживание индивидуальных туристов, в рамках которого 28 мая 2018 года проведен прием группы в составе 33 человек – 21 ученик 4-го класса школы, 12 их родителей и классный руководитель. В этот же день, в ходе оказания экскурсионных услуг и проведения анимационной программы на острове Спировский Калязинского района Тверской области, при проведении конкурса, где две команды школьников поочередно метали выданные им организаторами дротики в закрепленные на волейбольной сетке разноцветные шары, 10-летняя девочка метнула дротик и попала в глаз ровесника. В результате мальчику причинена проникающая рана правого глаза.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1256624>